



ΑΘΗΝΑ: ΣΑΧΤΟΥΡΗ 103, ΠΕΙΡΑΙΑΣ. Τηλ.: 2103319761

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΖΩΓΡΑΦΟΥ 12. Τηλ.: 2810280040

www.roundtravel.gr – www.efiges.com

ΒΟΛΟΣ - ΣΚΙΑΘΟΣ, 4 ΗΜΕΡΕΣ/5 ΝΥΧΤΕΣ

Αναχωρήσεις 21 & 29/7, 4 & 19/8.

Αναχωρήσεις 20 & 28/7, 3 & 18/8 από Ηράκλειο.

**ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ ΑΠΟΔΡΑΣΕΙΣ ΣΤΟ ΒΟΥΝΟ ΤΩΝ ΚΕΝΤΑΥΡΩΝ & ΤΟ ΝΗΣΙ ΤΟΥ ΠΑΠΑΔΙΑΜΑΝΤΗ
ΔΙΑΜΟΝΗ ΣΤΟ ΠΑΡΑΘΑΛΛΑΣΙΟ ΤΟΚΑΛΙΣ ΒΟΥΤΙΚΟΥ & SPA ΣΤΗΝ ΟΜΟΡΦΗ ΠΑΡΑΛΙΑ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΑΓΧΙΑΛΟΥ
ΝΕΑ ΑΓΧΙΑΛΟΣ - ΒΟΛΟΣ - ΠΗΛΙΟ - ΣΚΙΑΘΟΣ – ΑΜΑΛΙΑΠΟΛΗ**

1^Η ΗΜΕΡΑ: Αναχώρηση με το πλοίο από Ηράκλειο.

2^Η ΗΜΕΡΑ: Άφιξη στο λιμάνι του Πειραιά και αναχώρηση στις 9:00 π.μ., περιοχή ΛΑΜΙΑΣ ημίωρη στάση για καφέ και συνεχίζουμε για την πόλη του Βόλου με τα περιφέρμα τσιπουράδικα, για γεύμα προαιρετικά. Νωρίς το απόγευμα θα τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο μας στην παραλία της ΝΕΑΣ ΑΓΧΙΑΛΟΥ. Χρόνος ελεύθερος για κολύμπι, ξεκούραση, δείπνο, διανυκτέρευση.

3^Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και επίσκεψη στις ΜΗΛΙΕΣ, ιστορικό χωριό με πολλές ομορφιές, χτισμένο σε μια κατάφυτη πλευρά του Πηλίου και σε υψόμετρο που κυμαίνεται από 250 μ. στο χαμηλότερο σημείο του (περιοχή σιδηροδρομικού σταθμού) μέχρι 450 μ. περίπου στο υψηλότερο. Πρόκειται για κεφαλοχώρι της περιοχής, γεμάτο μηλιές, καστανιές και λιόδεντρα, με υπέροχη θέα προς τον Παγασητικό κόλπο και το νότιο Πήλιο. Αμέσως μετά στα ΚΑΛΑ ΝΕΡΑ θα έχουμε χρόνο για κολύμπι και γεύμα προαιρετικά. Το απόγευμα θα βρεθούμε στη γραφική ΠΟΡΤΑΡΙΑ και την όμορφη ΜΑΚΡΥΝΙΤΣΑ, για να περπατήσουμε στα πλακόστρωτα δρομάκια και να απολαύσουμε τον καφέ μας με θέα τον Παγασητικό και την πόλη του Βόλου. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, χρόνος ελεύθερος, δείπνο, διανυκτέρευση.

4^Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και μια όμορφη εκδρομή ξεκινάει στο καταπράσινο νησί της ΣΚΙΑΘΟΥ. Μετάβαση νωρίς το πρωί στο λιμανάκι του ΑΧΙΛΛΕΙΟΥ ή της ΑΜΑΛΙΑΠΟΛΗΣ, από όπου με τουριστικό πλοιάριο θα κάνουμε μια ολόημερη κρουαζιέρα στη ΧΩΡΑ της ΣΚΙΑΘΟΥ, όπου φιλοξενεί και το ΣΠΙΤΙ - ΜΟΥΣΕΙΟ του ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΠΑΠΑΔΙΑΜΑΝΤΗ, αλλά και την όμορφη παραλία των ΚΟΥΚΟΥΝΑΡΙΩΝ, όπου θα έχουμε χρόνο για κολύμπι. Επιστροφή το απόγευμα στο λιμάνι αναχώρησης και στη συνέχεια στο ξενοδοχείο μας για δείπνο και διανυκτέρευση.

5^Η ΗΜΕΡΑ: Τελευταία ημέρα της εκδρομής μας και δε θα χάσουμε την ευκαιρία για ένα τελευταίο πρωινό μπάνιο, πριν πάρουμε το πρωινό μας και αναχωρήσουμε για επίσκεψη, στην ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΞΕΝΙΑΣ, που είναι χτισμένη σε ένα μικρό οροπέδιο ΒΑ της Βρύναινας στην επαρχία Αλμυρού Μαγνησίας και σε ύψος 370 μέτρων. Η παλαιότερη ονομασία ήταν «Μοναστήρι του Αγίου Νικολάου» και αποτελούσε μετόχι της σημερινής Μονής 'Ανω Ξενιάς. Αμέσως μετά κατευθυνόμαστε στην όμορφη παραλία των ΚΑΜΕΝΩΝ ΒΟΥΡΛΩΝ, όπου θα έχουμε χρόνο για κολύμπι και γεύμα προαιρετικά. Συνεχίζουμε για Αθήνα με μικρή ενδιάμεση στάση, άφιξη νωρίς το βράδυ. Επιβίβαση στο πλοίο για το Ηράκλειο με τις καλύτερες εντυπώσεις. Άφιξη στο Ηράκλειο νωρίς το πρωί της επόμενης μέρας.

Τιμή συμμετοχής ανά άτομο		
Δίκλινο	Παιδί έως 12 ετών σε τρίκλινο	Μονόκλινο
185€ (+100€ σε 4κλ. καμπίνα/άτομο)	155€ (παιδιά 5-10 ετών +58€ σε 4κλ. καμπίνα)	260€ (+100€ σε 4κλ. καμπίνα/άτομο)

Οι τιμές των καραβιών είναι υπολογισμένες με βάση τετράκλινες καμπίνες (4+1 δωρο). Δεκτές όλες οι εκπτώσεις στα πλοία.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Εκδρομές - περιηγήσεις με κλιματιζόμενο πούλμαν.
- Διαμονή, 3 διανυκτερεύσεις στο παραθαλάσσιο ξενοδοχείο TOKALIS BOUTIQUE HOTEL & SPA στην παραλία της ΝΕΑΣ ΑΓΧΙΑΛΟΥ.
- 3 πρωινά.
- 3 δείπνα σε μπουφέ.
- Δωρεάν ομπρέλες και ξαπλώστρες στην παραλία του ξενοδοχείου.
- Εισιτήρια τουριστικού πλοιαρίου για την ολόημερη κρουαζιέρα στη ΣΚΙΑΘΟ.
- Αρχηγός - συνοδός.
- Φ.Π.Α.